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2-)
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Yukaridaki ABC Gggeninin kenarlarina ait yik-
seklikleri gizilmisgtir.

Buna gore, verilen dogru parcalarindan han-
gisi bu Gicgenin kenarlarindan birine ait ylk-
seklik degildir?
A) z
C) k

B) h
D) g

Bir ABC uc¢geninin bir kenari 10 cm ve bu kena-
ra gizilen yukseklik 3 cm olduguna gore, A(ABC)
kag santimetrekaredir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 30
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Yukaridaki sekilde verilen ABC lggeninde
[AD] L [BC], |AD| = 8cm ve |BC| = 10
cm olduguna gore, ABC Ucgeninin alan kag
cmZ dir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80

4)

5-)
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Sekildeki birim kareli zemine cizilen ticgenin alani
kag birimkaredir?

A) 4 B) 5 C) 7 D) 8

Sekildeki birim kareli zemine gizilen Giggenin alani
kac birimkaredir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16
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Yukandaki sekilde ABCD kare ve

|BC| = 10 cm olduguna gore, DEC liggeninin
alani kag cm? dir?

A) 25 B) 50

C) 75 D) 100



7-) Asagida ABCD dikdértgeninin igine cizilen
ucgenlerden hangisinin alam digerlerinden

farkhdir?
A) B)
A B A B

4 br 4 br
D 8 br C D 8 br C
C) D)
A B A B

4 br 4 br
D 8br C D 8 br o]

8-) A
B 24 cm C

Sekildeki ABC tggeninin alani 84 cm?, [AB]L[BC]
ve |BC|=24 cm dir.

Buna gore, | AB| kac santimetredir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9

9-) Asagidaki ABC licgenin 6lculeri verilmistir.

Buna gore, ABC uc¢geninin alani kag santimetre-
karedir?

A) 36 B) 62 C) 64 D) 72
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10-) Asagida ABCD dikdortgeni cizilmistir.

D F 7cm C
10cm
A 11 cm E 5cm B

Buna gore, boyal alan kag santimetrekaredir?

A) 90 B) 80 C) 70 D) 60
11-) A 8 K
! / 5 br
A /

D cC L 8 br M
Yukarida verilen sekillerden ABCD bir paralelke-
nar ve KLM bir Gggendir.

Buna goére asagidakilerden hangisi dogru-
dur?
A) A(ABCD) = A(KLM)
B) 2-A(ABCD)=3-A(KLM) p
C) A(ABCD)=3-A(KLM)
D) A(ABCD)=2-A(KLM)
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Yukanda noktab kagit lizerinde verilenlere
gére agafidakilerden hangisi dogrudur?

A) A(AEG)=A(CGH)
B) A(CDHG)=A(ACGE)
C) A{ABFE)=A(CDHG)
D) A(CEH)=A(DEG)



